
APLICAŢIA 1 
 
Manometrul de pe conducta de refulare a unei pompe, care transportă 8,4 m3 de apă pe 
minut indică o presiune de 3,8 at. Vacuummetrul fixat pe conducta de aspiraţie indică 
un vid de 21 cm Hg. Distanţa pe verticală între locul de fixare a manometrului şi 
vacuummetrului este 410 mm. Diametrul conductei de aspiraţie este de 350 mm, iar a 
celei de refulare 300 mm. Să se determine înălţimea manometrică efectivă a pompei. 
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Pr = 3,8 at = 1,013.105 Pa + 3,8×9,81.104 Pa = 474080 Pa 
Pa = (760 – 210) mm Hg = 550 mm Hg = 550×133,3 Pa = 73315 Pa 
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